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Unter der Tropischen Klimazone (0° - _________°) versteht man jene  

Gebiete, die durch die beiden W_________________________ vom  

Ä_______________________ ausgehend begrenzt werden. 

 

Klimatisch gesehen handelt es sich um die h________________ Klimazone,  

die durch ein h_________________ (feuchtes) Klima gekennzeichnet ist. 

Bei einem humiden Klima sind die jährlichen Niederschlagsmengen  

g__________________ als die Verdunstungskapazität, was eine hohe  

L__________________________ zur Folge hat. 

Hier herrscht ein T____________________________ vor - d.h. die täglichen  

Temperaturschwankungen sind größer als die j____________________. 

Die jahreszeitlichen Unterschiede hingegen sind k__________ ausgeprägt. 

Charakteristisch für Tropengebiete ist zudem, dass die Sonne mindestens  

einmal pro Jahr im Z________________ (senkrecht) über der Erde steht. 

Die Tropen kann man hinsichtlich ihrer N______________________ 

unterteilen in den Bereich der äquatornahen i______________________  

Tropen, den w_____________________Tropen und in die wendekreisnahen  

t_______________________ Tropen.    
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